SEL 0403 – Eletricidade I 

Circuitos Trifásicos Balanceados
1) A figura abaixo mostra um sistema de potência trifásico. O gerador está ligado em delta e produz uma tensão de linha de 480V e a linha de transmissão tem uma impedância de 0,09+j0,16 (Ω). A carga 1 está ligado em Y com uma impedância de fase de 2,5∟36.87° e a carga 2 está ligado em delta e possui uma impedância de 5∟-20°.
a) Qual é a tensão de linha VAB nas duas cargas?
b) Qual é a queda de tensão na linha de transmissão?
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Respostas:
a) VAB (na carga) = 439∟-7,3°
b) ΔVLT = 41,3∟52°
(Sugestão: considere a sequencia positiva e a partir das tensões de linha do gerador determine as tensões fase neutro (em estrela). Depois transforme as cargas no equivalente em estrela e encontre o equivalente monofásico. Após determinar as tensões de fase na carga encontre a tensão de linha AB na carga).
